



1 September 2015

Response to Bidders Clarification No. 3

TB-059/15- Procurement of Mobile Sub-Station 33/11KV Mobile Sub-Station for 1x16MVA for Salahdeen Electricity Directorate

Question no. 1

If we give our bid as a JV (not a registered JV. We plan to sign a JV agreement only), in this case do we need to fill in the Joint Venture Partner Information Form?

Response:

Yes, the JV form should contain all the entities participating in the bid. In addition it should be signed and notarized by a public attorney/legal firm.

Question no. 2

Does the lead entity of the JV have to have experience for similar works? Or is it enough if one of the parties of the JV, who is not the leader, has the necessary experience? And is there any obligatory condition while determining the lead entity and share ratios between the members of the JV?

Response:

Where a joint venture is presenting its track record and experience in a similar undertaking as those required in the ITB, it should present such information in the following manner:

- a) Those that were undertaken together by the joint venture; and
- b) Those that were undertaken individually.

The lead entity is determined by the joint venture entities and is not based on ratios.

Question no. 3

Meaning of similar projects

Response:

Similar means comparable in type, nature, quality degree in relation to the ITB requirement.

Please be guided accordingly.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Dr. Mani', is located at the bottom left of the page.